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Vyjádření správce veřejné zeleně k dotčení pozemků ve vlastnictví statutárního města Jihlavy  

 
Magistrát města Jihlavy, odbor životního prostředí, oddělení služeb v životním prostředí jako 

správce veřejné zeleně obdržel dne 14. 2. 2024 žádost o vyjádření k PD pro společné řízení: 
„Rekonstrukce trolejbusové trati na Tř. Legionářů a zastávka USoudu“. Dle předložené 
projektové dokumentace je nutné kácení 6 exemplářů stromů, které jsou v přímé kolizi s plánovanou 
stavbou. 

 
Správce veřejné zeleně  s  o u h l a s  í s realizací záměru za předpokladu plného 

respektování níže uvedených podmínek: 
 

1. Na pozemku p.č. 5876/1, k.ú. Jihlava se nachází vzrostlé exempláře 7 ks Acer platanoides (javor 
mléčný), ID: 22193, průměr kmene 35 cm; ID: 22175, průměr kmene 13 cm; ID: 22163 průměr 
kmene 19 cm, ID: 20868 průměr kmene 7 cm, ID: 22195 průměr kmene 7 cm, ID: 22165 průměr 
kmene 7 cm, ID: 20892 průměr kmene 8 cm), které jsou v přímé kolizi s plánovanou stavbou a je 
nutné jejich kácení z důvodu stavby. 

2. Kácení dřevin, které jsou v kolizi s plánovanou stavbou, může být prováděno pouze 
po vydání pravomocného povolení (popř. závazného stanoviska) ke kácení, vydaného 
příslušným orgánem ochrany přírody na základě žádosti, kterou podává vlastník pozemku, 
popř. investor se souhlasem majitele pozemku. Orgán ochrany přírody v rozhodnutí 
o kácení (závazném stanovisku) stanoví, jakým způsobem bude realizována náhrada 
za kácené dřeviny nebo odvod do Ekologického fondu města. 

3. Náklady na kácení včetně likvidace veškeré dřevní hmoty musím být zahrnuty do rozpočtu 
akce. 
 

4. Výkopové práce realizované pod okapovou linií dřevin musí být prováděny ručně. Při výkopu se 
nesmí přetínat kořeny s větším průměrem než 2 cm. Pokud dojde k poškození, musí být kořen 
ostře přetnut a místo řezu zahlazeno. Obnažené kořeny je nutné chránit před vysycháním a 
působením mrazu. 

 

5. Při realizaci stavby se bude zhotovitel řídit Standardem péče o přírodu a krajinu – řada A č.01-
002 Ochrana dřevin při stavební činnosti (ke stažení http://standardy.nature.cz/seznam-
standardu/). 

6. Při provádění prací je nutné dbát na to, aby nebyla poškozena stávající zeleň. Veškeré 
zásahy do veřejné zeleně je nutné řešit pouze se správcem zeleně – OŽP, oddělením 
služeb v životním prostředí a to s dostatečným časovým předstihem. 
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7. V případě dotčení zeleně na pozemcích statutárního města Jihlavy (např. vjezdem mechanizace, 
výkopovými pracemi, dočasným uložením stav. materiálu aj.) je před zahájením akce povinností 
investora popřípadě zhotovitele ohlásit zvláštní užívání veřejného prostranství (dle obecně 
závazné vyhlášky č. 14/2023) správci VZ (kontakt. Ing. David Marek, tel. 565593365). Správcem 
VZ budou před zahájením stavby stanoveny limity pro využívání dotčeného území (určení 
ploch pro skladování materiálu, trasy pro pojíždění stavební  techniky apod.). 

8. Po ukončení stavby bude z pozemků zasažených výkopovými pracemi odstraněno kamení 
a zbytky stavebního materiálu. Terén bude urovnán a zhutněn v přídě potřeby dodána 10 cm 
vrstva ornice nebo kompostu a založen trávník. Při zakládání trávníku budou dodrženy postupy 
dané normami SADOVNICTVÍ A KRAJINÁŘSTVÍ ČSN DIN 18 917 Zakládání trávníků a ČSN 
DIN 18 915 Práce s půdou. Upravené pozemky budou na základě písemného protokolu předány 
zpět do správy OŽP. 

 

 
  
Realizací tohoto projektu nedojde k dotčení dřevin ošetřených v rámci projektu „Revitalizace 
městské zeleně v Jihlavě“. 
 
 
 

S pozdravem 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

                          

Ing. Žaneta Manová 
vedoucí oddělení služeb v životním prostředí  
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